

让阿尔伯塔省民参与反种族主义倡议

2022年9月22日 媒体查询

阿尔伯塔省民可为政府提供建议,助其采取行动解决种族主义问题并建立一个更具包容性的省份。

随着阿省人口不断增长并变得更加多样化,阿省政府致力于倾听和了解阿省所有居民的经历,包括种族化的个人、原住民和其他可能面临系统性障碍的人。

"我为我省正在采取的打击各种形式的种族主义的工作感到自豪。通过继续与遭受种族主义的受害者的社区和团体接触,我们将确保阿尔伯塔省成为每个人都能安居乐业的安全的地方。我们邀请来自各种背景的阿省居民提供反馈,以便我们的行动能够有效、有意义地支持那些在我省面临种族主义或歧视的人。"

——移民及多元文化副部长 Muhammad Yaseen

我们邀请所有阿省居民在10月21日前填写在线调查。他们可以分享自己对种族主义在本省的影响以及未来政府应对种族主义的行动的看法。

公众的参与将建立在阿省最近发布的反种族主义行动计划的基础上。该计划是有意义的行动的路线图,概述了政府对多样性的承诺,消除了获得政府计划的系统性障碍,并确保阿省居民能够平等地获得信息和服务。阿尔伯塔省的反种族主义咨询委员会在这项工作中发挥了重要作用。

申请在本地举办会议的赠款

为了让阿省居民有更多机会分享他们的观点,种族、宗教、文化和社区组织以及原住 民和梅蒂斯定居点都可以获得资金,以举办面对面的反种族主义参与会议。多达 40 笔的最高额为 2,500 加元的赠款供组织在 10 月 21 日之前申请。

组织必须在 12 月 16 日之前举办会议,并将收到政府的支持材料。我们鼓励阿省各地的大大小小的组织申请,让来自各种背景的阿省人士都有机会分享他们的想法。欲获取更多信息,请访问 alberta. ca。

与原住民的互动

阿尔伯塔省政府致力于真相与原住民的和解。作为和解的合作伙伴,我们正在倾听阿尔伯塔省原住民的意见并与之合作,以确定通往更美好未来的最佳途径。

省政府将邀请第6、第7和第8条约区的酋长以及梅蒂斯定居点、阿尔伯塔省梅蒂斯 民族和阿尔伯塔省梅蒂斯联邦的领导人会面,以确保原住民对反种族主义的看法被听 取。原住民也被邀请参加在线调查,而第一民族和梅蒂斯定居点和原住民友谊中心也 有资格申请赠款来举办社区主导的会议。

其他利益相关者会议

为了收集更深入的反馈,一些个人和组织将被邀请参加与移民及多元文化部副部长的额外的面对面会议。这些会议将在埃德蒙顿、卡尔加里、红鹿市、莱斯布里奇、梅迪辛哈特、麦克默里堡、大草原市和布鲁克斯举行。

要闻速览

- 根据最新的人口普查数据,在阿尔伯塔省的3,978,145人口中,21.2% (845,220)是移民,23%(933,165)是少数族裔,6.5%(258,640)是原住民。
- 面对面会议和在线调查的主题包括政府应采取哪些行动来解决种族主义问题 ,以及政府如何继续让社区和阿省省民参与反种族主义倡议。在线调查还包 括有关收集基于种族的数据的问题。
- 阿省政府已经开始就数项反种族主义的倡议展开工作,包括:
 - 。 建立仇恨犯罪联络处和仇恨犯罪协调单位。
 - 。根据《警察法》正式认可原住民警务工作。
 - 。 禁止 "Carding" (警员无故盘问)的做法。
 - 。 开启阿尔伯塔省安全基础设施计划。
 - 。 颁布《公平注册实践法》并设立新移民公平办公室,以帮助阿省新移 民获得资格认证。
 - 。 为政府制定包容性的传播政策。

相关信息

- 反种族主义的公共参与
- 采取行动对抗种族主义

Classification: Public

- 赠款申请网页
- 阿尔伯塔省反种族主义行动计划

Classification: Public